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Biele Karpaty  

sú pohorie Vonkajších Západných Karpát na hraniciach medzi Slovenskom a Moravou. 

Najvyšším vrchom je Veľká Javorina (969,8 m n. m.). Rozprestierajú sa na západe Slovenska, v 

Trnavskom a Trenčianskom kraji, v okresoch Skalica, Senica, Myjava, Nové Mesto nad Váhom, 

Trenčín, Ilava a Púchov. Rozloha: 655 km². Patria do mierne teplej a chladnej klimatickej 

oblasti. Pre územie je charakteristické roztratené kopaničiarske osídlenie. Povrch je značne 

zalesnený (prevažne bukové lesy, v nižších polohách dubovo-hrabové lesy), odlesnené plochy 

predstavujú mozaiku lúk, polí a pasienkov 

Haluzická tiesňava 

Magické miesto pri nenápadnej dedinke Haluzice - tiesňava so sústavou vodných hrádzí 

obkolesená lesom prerasteným brečtanom. Náučný chodník je okružný, od parkoviska 

pokračuje najskôr smerom k zrúcanine románskeho kostolíka, skadiaľ je pekný výhľad na 

okolie, a potom klesá dolu do tiesňavy. Tou prechádza zdola hore, sú tu schodíky a nejaký ten 

rebrík, ale nič náročné. Výlet sme spojili s cestou na rozhľadňu na neďalekom vrchu Hájnica. 
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Veľký Lopeník  

je výrazný vrch v Bielych Karpatoch na hranici Slovenska a Česka, najvyšší bod podcelku 

Lopenícka hornatina a štvrtý najvyšší bod pohoria. Masív je zalesnený, miestami s lúkami a 

pasienkami, vrchol odlesnený s turistickou rozhľadňou. Nadmorská výška: 911 m. 

   

Trenčianske Bohuslavice  

Sú dedinou v ktorej sme boli ubytovaní v penzióne Žákovic. Obec sa rozprestiera v Považskom 

podolí na pravobrežnej terase Váhu pri ústí potoka Bošáčka do Váhu. Nadmorská výška v 

strede obce dosahuje 198m. n. morom. Vstup do obce lemuje z južnej strany Turecký vrch ( 

345 m.n.m. Obidve sú súčasťou prírodnej rezervácie Turecký vrch so vzácnymi teplomilnými 

druhmi rastlín a živočíchov. Zo severnej strany Trenčianske Bohuslavice chráni hrebeň Hájnica  

(341 m.n.m.), ktorej južné svahy sú rovnomennou prírodnou rezerváciou. Územie 

Trenčianskych Bohuslavíc patrí do povodia Váhu, odvodňuje ho Bošáčka, ktorá pramení v 

Bielych Karpatoch. 


